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Α Π ΑΝ Τ ΗΣΕ ΙΣ  

Θ ΕΜ Α  Α  

Α1. α) Ισχύει:    f1 + f2 + ... + fκ=
𝜈1

𝜈
+

𝜈2

𝜈
+⋯+

𝜈𝜅

𝜈
=
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        β) Ισχύει:  0  νι  ν άρα   0  
𝜈𝜄

𝜈
  

𝜈

𝜈
 άρα    0  fi  1 i = 1, …, k 

Α2.  

1. ποιοτικών 
2. διαχρονική εξέλιξη 
3. ποιοτικές, ποσοτικές 

4. Fi=f1+f2+…..+fi  
5. Ni=ν1+ν2+….+νi 

 
Α3. 1Σ, 2Λ, 3Λ, 4Σ, 5Λ, 6Λ, 7Λ, 8Σ, 9Σ, 10Σ. 

 

Θ ΕΜ Α  Β  

Επειδή ισχύει  1)2()(lim
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  (η συνάρτηση είναι συνεχής), τότε από τις 

ιδιότητες των ορίων θα έχουμε: 
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Θ ΕΜ Α  Γ  

Γ1. f ΄(x) = x2 – 5x + 6   

 

Γ2. Πίνακας μονοτονίας: 

x -∞  2  3  +∞ 

f ΄(x) + ⌽ – ⌽ + 
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f(x)  τ.μ  τ.ε.  

Η  f  είναι γνησίως αύξουσα στα διαστήματα  (-∞, 2]  και [3, +∞),   ενώ είναι 

γνησίως φθίνουσα στο [2, 3].  Παρουσιάζει τοπικό μέγιστο στο  x1 = 2  και στο  

x2 = 3 τοπικό ελάχιστο.  

 

Γ3. f(2) = 
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ΘΕΜΑ  Δ 

Δ1. 

Τιμές         
𝒙𝒊 

Συχνότητα 
𝝂𝒊 

Αθρ. 
Συχν. 𝜨𝒊 

Σχ. Συχν. 
𝒇𝒊% 

Αθρ. Σχ. 
Συχν. 𝑭𝒊% 

𝒙𝒊𝝂𝒊 

0 12 12 20 20 0 

1 18 30 30 50 18 

2 15 45 25 75 30 

3 9 54 15 90 27 

4 6 60 10 100 24 

Σύνολα 60  100  99 

 

Δ2. Μέση τιμή 𝑥̅ =
𝑥1𝜈1+⋯+𝑥5𝜈5

𝜈
=

99

60
= 1,65  

Διάμεσος  δ  του δείγματος  ν=60  θα είναι το ημιάθροισμα των μεσαίων 

παρατηρήσεων, δηλ:   𝛿 =
𝑡30+𝑡31

2
=

1+2

2
= 1,5 

 

Δ3. To λιγότερο 2 επισκέψεις είχε το 100%− 𝐹2% = 100%− 50% = 50% 

 

Δ4. Οι 40 μαθητές επισκέφθηκαν συνολικά  40 ∙ 2 = 80  φορές το μουσείο, 

δηλ: 𝑦̅ =
𝑡1+𝑡2+⋯+𝑡40

40
= 2 ⟺



40

1i

it = 80 
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Όταν προστεθούν στους 60 μαθητές που έχουν 99 συνολικές επισκέψεις, θα 

έχουμε νέο δείγμα 100 μαθητών με 


100

1i

it = 80 + 99 = 179  

Η μέση τιμή του νέου δείγματος θα είναι  𝑧̅ =
179

100
= 1,79 

 

 

ΟΡΟΣΗΜΟ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΧΑΡΙΣΗ ΣΤΕΛΛΑ 


